

# 市人民银行发布疫情防控期间如何查询信用报告的公告

临近春节，当前，疫情防控形势仍然严峻复杂，春节期间正是人员流动和聚集的高峰期，也是资金往来的活跃期，为进一步落实疫情防控要求，为广大市民提供高效、便捷、安全的征信服务，人民银行和金融机构积极推广网银、手机银行APP等线上查询渠道。同时，继续为市民提供自助和人工等线下查询服务。

## 关于进一步做好常态化疫情防控期间信用报告查询工作的公告

当前，疫情防控形势仍然严峻复杂，春节期间正是人员流动和聚集的高峰期，为进一步落实疫情防控要求，为广大市民提供高效、便捷、安全的征信服务，人民银行和金融机构积极推广网银、手机银行APP等线上查询渠道。同时，继续为市民提供自助和人工等线下查询服务，现将有关事项公告如下：

### 一、线上查询渠道：

在疫情防控常态化的新形势下，推荐使用线上查询信用报告。

#### (一)个人信用报告查询：

一是可以登录 中国人民银行征信中心 官方网站（网址为 <http://www.pbccrc.org.cn>），按照提示的步骤完成个人信用报告的查询（具体操作方法见附件1）。

二是可以通过工商银行、建设银行、招商银行、浦发银行、广发银行、中信银行的个人网银，或者通过工商银行、中国银行、建设银行、交通银行、招商银行、浦发银行、广发银行、中信银行的手机银行APP便捷查询个人信用报告。

(二)企业信用报告查询：企业可通过工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、招商银行、浦发银行、广发银行、渤海银行的企业网银，或者通过工商银行、农业银行、建设银行、招商银行、

浦发银行的手机银行APP便捷查询企业信用报告。

上述线上查询渠道查得的企业信用报告和人民银行柜台查询的信用报告内容完全一致。

### 二、线下查询渠道：

#### (一) 查询网点：

1、企业信用报告可前往人民银行柜台进行查询。联系 电话：0744-8229084（市人民银行），0744-3223194（慈利县人民银行），0744-6223954（桑植县人民银行）。

2、个人信用报告请优先选择辖内 14 家个人信用报告自助查询服务网点（具体名单见附件2），通过高德地图输入 信用报告 关键字搜索离自己最近的自助查询服务网点，也可以在人民银行柜台查询个人信用报告。

#### (二) 查询时间：

春节前后，张家界辖内人民银行和自助查询服务网点均正常对外提供服务（法定节假日和周末除外）。

个人信用报告自助查询机的服务时间为早上 8:30-下午 5:00。

人民银行柜台的工作时间为上午 8:30-12:00，下



午 2:30-5:30。

附件 1、中国人民银行征信中心网上查询个人信用报告流程

2、张家界市个人信用报告自助查询网点分布情况

中国人民银行张家界市中心支行

2021 年 2 月 2 日

## 中国人民银行征信中心网上查询个人信用报告流程

### 第一步：用户注册

填写注册信息：个人姓名、证件类型、证件号码等个人信息，并设置用户名和登录密码。

### 第二步：在线身份验证、提交查询申请

1、按照注册成功的用户名和密码登陆网站。  
2、在线身份验证。为了确保您的信用信息不被他人查询，网上查询设置了严格的身份验证程序，包括数字证书验证、银行卡验证和私密性问题验证，您可以任选一种验证方式。

### 3、提交查询申请，选择要查询的信用信息产品。

### 第三步：获取信用报告

一般在您提交查询申请后的第 2 天，您注册时填写的手机号码会收到含有身份证件验证码的短信，您可在收到该验证码的 7 天内，登录网站，使用身份证件验证码查看信用报告。

可通过手机获取 个人信用信息提示：注册用户可通

过在平台预留的手机号码，编辑短信 cx 注册用户名，发

送至 106980008899。发送成功后，会收到确认查询请求

已提交的短信，一般在发送信息后的第二天，您会收到

个人信用信息提示，反馈短信。

通过互联网方式查询个人信用报告，不收取费用。

News 资讯

## 我市国家集采和专项集采推进效果明显

近日，慈利县中医院迎来了第一批降价支架，并陆续投入使用。连日来，已有多名患者享受到冠脉支架集采降价的实惠，医疗负担因此大大减轻。

据了解，我市按照第一批、第二批、第三批国家集中带量采购、湖南省抗菌药物专项集采要求，扎实推进国家集采和专项集采落地，一是切实减轻患者的医药费用负担。据初步测算，我市公立医疗机构通过国家前三批药品集中带量采购节约药费 2779 万元。通过抗菌药物专项集采节约药费 3523 万元。二是国家集采完成进度居全省前列。

## 桑植县科技专家服务团服务企业

近日，桑植县科技专家服务团工作座谈会召开，总结 2020 年度科技专家服务团工作开展情况，并就持续推进农村大众创业、万众创新，发挥专家服务团在乡村振兴中的作用等工作进行了安排部署。

目前，桑植县科技专家服务团成员共有 93 人，形成了科技专家服务团、科技副县长、科技副乡镇长、科技特派员（三区人才）为主体的科技人才扶贫队伍。全县各级科技人员紧紧围绕“三叶一鱼、药材蜜蜂”有计划地建立了一批科技示范

基地，带动当地群众创业致富。特别是 2020 年老科协专家服务团纳入县科技专家服务团管理后，老科技工作者退而不休，老有所为，乐于奉献，为桑植县脱贫攻坚贡献了余热。据不完全统计，科技专家服务团集中开展培训 577 场次，田间指导培训 180 场次，培训 6.8 万人次，发放科技资料 70000 余份，被评为“2020 年度省科技特派员工先进先进单位”、“2020 年度省优秀科技专家服务团”。本报记者 向文

## 全国四好商会张家界上榜 3 家

记者从全国工商联办公厅日前发布的《关于认定 2019—2020 年度全国四好商会的通报》上获悉，慈利县青年创业商会、张家界中小企业商会、张家界浙江商会被评为 2019—2020 年度全国四好商会。

按照《全国工商联办公厅关于开展 2019—2020 年度全国四好

MOM：公募新宠偏爱 混搭 2020 年最后一个交易日，基金市场又迎来新品种加盟，首批 5 只公募管理人中管理人（MOM）基金集体获批。MOM 基金是海外市场发展非常成熟的一类资产管理产品，管理人将部分或全部资产委托给不同的资产管理机构进行管理，或由其提供投资建议。与 FOF（基金中基金）优选基金的模式不同，MOM 对资管机构进行 优中选优。

MOM 进入中国内地已有 8 年，此

## 投资看门道 这几个热门概念了解下



俗话说 外行看热闹，内行看门道，投资也是同样道理。2021 年投资市场的这几个热门概念，你还不快来了解下？

固收+ 资管新规下迎来井喷

顾名思义，固收+ 就是 固收 和 + 两类投资策略的有机结合，通过配置较高比例的固定收益资产保证收益稳定性，同时将部分资产投资于风险系数较高的股票等权益类资产，在平衡风险的前提下博取收益。

固收+ 并非新概念，公募基金中的偏债型混合基金和二级债基就属于这一类产品。伴随资管新规落地，过去一年间 固收+ 产品出现 井喷。

万得数据显示，公募基金市场上 700 多只偏债混合型基金（A、C 类份额分开统计）中，近半数成立时间不足一年。

南方基金董事总经理、联席首席投资官孙鲁闽表示，资管新规对商业银行资产管理业务提出了打破刚兑、透明管理、分类监管等整体要求。随着非标产品、期限错配等资产配置行为被严格限制，理财产品逐渐走向 净值化，居民投资行为发生转变。2021 年 固收+ 会继续迎来大发展。

MOM：公募新宠偏爱 混搭

2020 年最后一个交易日，基金市场又迎来新品种加盟，首批 5 只公募管理人中管理人（MOM）基金集体获批。

MOM 基金是海外市场发展非常成熟的一类资产管理产品，管理人将部分或全部资产委托给不同的资产管理机构进行管理，或由其提供投资建议。与 FOF（基金中基金）优选基金的模式不同，MOM 对资管机构进行 优中选优。

前主要以私募和券商集合理财形式运作，产品规模偏小。此番公募基金行业高调入局，偏爱 混搭 的 MOM 也有望成为基金市场的新生力量。

招商基金专家分析认为，具备

多元管理、多元资产、多元风格 特征的 MOM，既可以体现管理人大类资产配置的能力，又能发挥不同资产管理机构在特定领域的专业投资能力。在资产管理行业发展更趋专业化和精细化的当下，MOM 有助于引导机构投资者前瞻性地实现投资风险严格控制，也能更加便捷地帮助个人投资者借助优秀投资管理人提升投资效率和质量。

ESG 投资：标尺 亮相拨开 迷雾

2020 年 12 月初，中证指数有限公司发布 ESG 评价方法，让 ESG 投资在本土市场又怒刷了一把存在感。

基于 环境（Environment）、社会（Society）、治理（Governance）三大维度，ESG 通过内在作用机制对企业价值产生影响。从海外市场实践来看，具有较高 ESG 评分的上市公司，相比同类企业竞争力和盈利能力更强，能产生较高的股利水平，从而使投资者获益。

在境内市场，ESG 也逐渐成为重要投资视角。截至 2020 年 10 月末，共有 52 只泛 ESG 指数在沪深证券交易所发布，公募基金市场 127 只泛 ESG 基金规模合计约 1200 亿元，较上年同期翻番。

ESG 投资越来越热，但不同评价机构对同一家公司的评价结果差异较大，也让投资者感到迷惑。

在这一背景下，中证 ESG 评价方法应运而生。中证指数有限公司专家介绍说，这一评价方法在兼顾联合国可持续投资原则等国际惯例的同时，立足于本土市场实际，通过提供中国上市公司 ESG 评价 标尺，为投资者拨开 ESG 投资的 迷雾。

中国移动 China Mobile 5G+

## 湖南移动 5G 五优服务

5G 好网信赖移动 尊贵服务在您身边



网络优先接入



网络优先加速



热线优先接听



前台优先办理



5G 手机优惠购



全心全意 为您服务



## 案头梅花暗香来

胡萍

我收藏有十几个笔筒，最爱不释手的是两个梅花纹的瓷笔筒，它们造型新颖，瓷质细腻，纹饰精美，是我前几年在外地千淘万漉得来的，下面给大家展示一下。

竹节之上梅香。

图①是一只清代青花梅竹笔筒，口径 10，高 16，底径 11.5 厘米。笔筒模仿竹节的形状，筒身有四个竹节，底施白釉，上面用青花顶天立地地绘着枝干遒劲的梅树，树上朵朵粉嫩的梅花妖娆盛开，密匝匝的梅子正在成长。笔筒内施豆青釉，底部有 大清雍正年制 的六字三行篆体款，看来这只笔筒正是清代早期制造。梅花居中国十大名花之首，与兰花、竹子、菊花一起列为 四君子，与松、竹并称为 岁寒三友。竹，彰显气节，虽不粗壮，但却正直，是君子的化身。小小的笔筒，却包涵了竹与梅这两种高雅的题材纹饰，看来工匠制作这只笔筒是花了心思的。整只笔筒造型别致，胎质坚固致密，青花发色典雅，绘画精细流畅，是雍正时期瓷笔筒中的精品。

鼓上梅花分外俏。

德化窑位于福建德化，是著名的瓷窑，以白釉瓷塑佛像闻名。民国初年的许之衡在《饮流斋说瓷》中也提到：后制者出德化，色甚白，而颇莹亮，亦名窑。

白者颇似定窑，惟无开片，佳者瓷质颇厚，而青里能映见指影，以白中闪红者为贵。图②是一只清代德化窑梅花鼓形笔筒，通体施白釉，口径 10，高 16，底径 11.5 厘米，在笔筒的上端和下方，各饰有两排错落排列的鼓钉纹，中间一枝虬曲的梅枝上，浮雕着四朵绽放的梅花和数朵蓓蕾，两侧饰有兽耳，底部无印款。这只笔筒造型简洁朴素，胎体厚重，釉色清亮莹润，纹饰生动自然，于素洁中平添几分雅致与美感，观之令人心旷神怡。

在中国传统文化中，梅以它的高洁、坚强、谦虚的品格，给人以立志奋发的激励，历来是文人墨客吟咏及借物抒怀的对象。林逋的《疏影》横斜水清浅，暗香浮动月黄昏。把梅花的暗香写得有影有神，久为流传；黄庭坚的《水调歌头》中也提到：后制者出德化，色甚白，而颇莹亮，亦名窑。

这两件瓷笔筒置于我的书斋案头，古香古色，每每读书写作困乏时，观赏着笔筒上栩栩如生、风骨傲然的梅花，似有暗香浮动，令人意趣消沉，精神倍增，岂不快哉！

